"好人好报"公益活动再启动

爱心单位、爱心企业、爱心人士参与电话:18997033303 18597105957

本报讯(西海全媒体记者 燕卓)好 消息! 今日起,《西海都市报》"好人好 报"公益活动启动啦! 我们将携手爱心 人士、爱心单位、爱心企业为社区好人 送上2024年度的《西海都市报》。

《西海都市报》"好人好报"公益活动 自2014年启动以来,已为西宁市众多社 区上千名好人送上了《西海都市报》。邵 秀景、杨武、许建英、魏宏、袁海庆、宗振海 等好人,他们都是普通人,只是在默默坚 持着自己的做法,能做一件是一件,能捐 一点是一点,日积月累,不求回报,充盈内 心。这份平凡与朴素,令人肃然起敬。好

人,就像矗立在道德高地上的一面面旗 帜,引领着新时代的文明风尚,引领着市 民共创美好的生活之城、幸福之城。

从2017年至今,金世昌金店已经连 续5年为城中区人民街街道南关街社区 默默无闻的网格员、热心助人的老党 员、楼长、志愿者送去《西海都市报》,感 谢他们对社区的辛苦付出。今年,他们 再次参与到"好人好报"公益活动中,南 关街社区党委书记王文玲动情地说: "金世昌金店积极承担社会责任,社区 困难居民有需要,金世昌金店都会援 手,献出爱心。今年,金世昌金店会再

次为社区好人送去一份精神食粮,感谢 他们。'

即日起,《西海都市报》"好人好 报"公益活动再次启动,我们将继续携 手爱心人士、爱心单位和爱心企业,为 社区好人(包括热心人、楼长、好邻居、 志愿者、困难老党员等)订阅2024年的 《西海都市报》。同时,今年"好人好 报"活动不仅为社区好人送去精神食 粮,您还可以为农家书屋、留守儿童、 外来务工人员等送去这份精神食粮。

"好人好报"活动,爱心单位和企 业订报数量上不封顶,欢迎爱心单位 和企业与我们联系,西海全媒体记者 将联系西宁市城北区、城中区、城东 区、城西区四个区的社区,和爱心单 位、企业一同把2024年的《西海都市 报》送给社区好人。

爱心单位、爱心企业、爱心人士参 与电话:18997033303 18597105957



西宁海东公积金将实现互认互贷

本报讯(西海全媒体记者 李 增平)10月20日,西宁市住房公积 金管理中心与海东市住房公积金 管理中心签订西宁与海东都市圈 住房公积金一体化发展战略合作

西宁市与海东市地缘相接、山 水相依,是兰西城市群的重点城 市。加快推进西宁海东一体化发 展,对缩小海东发展差距和实现 区域协同均衡化发展起着关键作

近年来,海东市积极与西宁 市共同推动兰西城市群建设,推 进西宁海东一体化高质量发展,

不仅是我省加快融入兰州与西 宁城市群区域协调发展的重要 部署,也是我省区域发展由行政 区经济加快向城市群经济转变 的重大战略谋划。本次签约是 西宁、海东两中心为适应公积金 信息化、数字化发展需求,满足 广大缴存职工对住房公积金服 务提出的新要求而做出的创新 举措,将实现公积金个人开户、 缴存、贷款互认互贷、信息协查 机制、联动治理违规提取等方面 的协同发展,也将进一步加深双 方的沟通交流,集聚服务群众、 改善民生的智慧和力量,为今后 的持续创新打下坚实的合作基

西宁、海东公积金中心将抓 住机遇,进一步提高政治站位, 从国家发展战略全局和省委省 政府区域发展战略的高度推进 合作,加强协调联动、深挖合作 潜力,协力构建共建共享共赢新 格局,不断提升住房公积金服务 质效,增强两地人民群众的获得 感和幸福感,在促进两地资源要 素流动和经济社会发展中再立 新功,为打造更有实力、更有活 力、更有引领力的一体化都市圈 贡献住房公积金力量。

城北区全民健身中心面向市民开放

一届"活力城北"青少年游羽邀请赛举行





↑"奔跑吧·少年"第一届"活力城 北"青少年游羽邀请赛比赛现场。

←青少年参加游泳比赛。

本报讯(西海全媒体记者 芦 摄影报道)10月22日,位于西 宁市海湖大道的城北区全民健身 中心面向市民开放。当天,"奔跑 吧·少年"第一届"活力城北"青少 年游羽邀请赛在崭新的场馆内举 行,共有150余名青少年参加了游 泳和羽毛球比赛。

游泳爱好者、高一学生栗子 懿参加的是15岁至18岁组别的 游泳比赛。"我跟着家长自学了游 泳,喜欢游泳已经有10年时间,体 育锻炼增强了我的抵抗力。"她表 示很喜欢参加这样的比赛。

在羽毛球场馆,12岁的郭宣 池在比赛中表现优异,她喜欢打 羽毛球,已练习了2年。她妈妈沈 女士表示,家人很支持孩子的爱 好,自家附近没有专业的羽毛球 场馆,开车10分钟就能到这里,比 较方便,环境也不错,以后会常带

除了参加比赛的青少年及家 长外,来了解健身中心的市民也 不少。家住景岳公寓的吉先生和 邻民们组成了羽毛球爱好考团 体。"我们20多个人每天早晨都 会打羽毛球,冬天也不间断,已坚 持了10多年。冬天在室外锻炼 时比较冷,今天看到这里场馆环 境很好,想来问问收费事宜。"吉 先生说。

城北区全民健身中心总占地 面积9.12公顷,建筑面积为1.45万 平方米,包括一个体育场、一座体 育馆,以及一个游泳馆,总投资1.8 亿元。为广大市民提供游泳、篮 球、足球、羽毛球、乒乓球等高质量

的健身场地。其中,体育场拥有 360个观众坐席,3个看台区,一个 标准足球场,及标准田径场地。体 育馆共4层,地上3层分别设有羽 毛球场地、篮球场地、乒乓球场地 和健身区、舞蹈室、瑜伽室、活动室 及办公区, 地下停车场配置99个停 车位。游泳馆共2层,1层为长50 米赛道标准泳池,并配有66平方米 的亲子戏水池。2层为书吧,提供 图书阅读和简餐。健身中心可同 时满足5000余人运动健身,同时配 备省内资深体培人才。

全民健身中心工作人员介 绍,健身中心除面向市民提供专 业场地及培训服务外,还将承担 一些公益活动。同时,9时至21时 的开放时间内,运动场和健身步 道免费向公众开放。

城东区"口述式办照" 更方便快捷

本报讯(西海全媒体记者 周建萍)为了让经 营者实现"马上就办",让群众办事更便捷、省 心,今年以来,西宁市城东区市场监督管理局结 合主题教育切实提升政府服务工作实效,落实一 次性告知服务工作要求,实行登记注册"小纸条" "口述式办照"的便民措施,不断提升群众获得 感、幸福感和满意度。

在解决部分群众"办照难"这一问题上,城东 区市场监督管理局深入推进"放管服"改革,全面 提升窗口服务效能,在申请资料齐全的情况下, 由申请人口述、登记人员记录,打印后申请人只 需核实签字,当场就能办结并领取营业执照。 在城东区市场监管局政务服务窗口,市民马先生 仅用几分钟就办理好了个体工商户营业执照变 更业务,他高兴地说:"以前开店办照写这写那 的,等很长时间才能拿到营业执照,现在只需要 告诉工作人员需要变更的内容,他们就根据我的 需求把制好的表格给我了,我签字确认就行,越 来越方便了。"城东区个体户张女士也表示:"这 张小纸条真是太好了,关于办照的流程、所需的 材料、要求、注意事项都写在上面,让人一看就明 白了,可以让我少跑腿,早早拿到营业执照。"

在服务企业工作中,城东区市场监督管理局坚 持从细微之处入手,从基础工作出发,从优化流程、 精简材料、精准服务等方面着力,结合实际推出"口 述式办照",主动为企业发展"解方程",提升了登记 便利度,进一步激发了辖区群众的创业热情。

社区解决 居民燃"煤"之急

本报讯(西海全媒体记者 燕卓)"非常感谢 社区的关怀,你们的暖心煤送得太及时了,眼看 天气越来越冷,我正为生炉子取暖没有煤发愁 呢。"10月20日,家住西宁市劳动路的李先生激 动地对西海全媒体记者说。

最近,随着天气越来越冷,家住劳动路2号 平房的李先生犯了愁,由于身体的原因,李先生 没有工作,也没有收入,一人独居在平房内,冬 季需要靠生煤炉取暖,购买煤炭成了难题。城 中区南滩街道南山西社区工作人员在走访中得 知此事后,决定为李先生解决燃"煤"之急。

南山西社区工作人员协调辖区青海雪域林 卡民俗博物馆为李先生购买煤炭,当日,2吨煤 炭送到了李先生家中。"这几年来,只要我有什 么困难,社区都会帮助我,今天送来的煤炭,够 用好长时间了,感谢社区。"李先生说。

南山西社区党委书记甘振华说,解决居民 群众冬季取暖问题,是当前社区的一项重要工 作。社区将继续解决辖区生活有困难居民冬季 取暖问题,同时做好宣传教育引导工作,告知居 民在生炉子取暖的时候,一定要常开窗、勤通 风,注意防范一氧化碳中毒,安全过冬。